
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25-27 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 21 по 25 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2403 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1949 консультацій.

З 21 по 25  серпня до  департаменту соціальної  політики звернулось
313 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  87,  надання
матеріальної  допомоги  -  85,  надання  соціальних  послуг  -  114,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  8,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування - 3, консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою
годувальника,  смерть якого пов'язана  з  Чорнобильською катастрофою,  -  1,
компенсація  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5, консультації  щодо  виписки
безкоштовних рецептів - 1, надання консультацій - 9.

З 21 по 25 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
72 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  25; соціально-
правового захисту дітей - 47.

Спеціалістами управління організовано та  проведено 1  рейд за  участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 3 сім'ї  з  дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання 4 дітей, батьки яких померли.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  5  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 2 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Організовано  та  проведено  знайомство  кандидатів  в  усиновлювачі  та
прийомних батьків з 4 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського
піклування.
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 25  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Розглянуті  питання:  про  скасування  попереднього  рішення  щодо
призначення  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі
приміщення  1  особі; про  призначення/відмову  в  призначенні  грошової
компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення 7  особам;  про
здійснення перерахунку грошової компенсації за належні для отримання жилі
приміщення  у  зв'язку  зі  зміною  опосередкованої  вартості  спорудження
1 квадратного метра загальної  площі житла (10 особам з інвалідністю, які
брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС  та  членам  сімей  загиблих
військовослужбовців,  які  брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС;
25 внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет
та територіальну цілісність України; 1 особі з інвалідністю внаслідок війни
II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав). 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

25 серпня у бібліотеці-філії № 9 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  був  проведений  комплексний  захід
«Періодика інформує, навчає, розважає».

Бібліотекарі презентували ретроспективний показ журналів та газет, які
зберігаються у фондах бібліотеки. Користувачі ознайомились з періодичними
виданнями  тематичного  спрямування,  брали  участь  у  бліц-опитуванні
«Мій улюблений журнал і  газета».  Найменші читачі  дізналися про дитячу
пресу під час бесіди та огляду періодики «Що поштарик нам приніс?».

25-26  серпня в  спортивному  залі  КЗ  «КДЮСШ  №  4» проводився
чемпіонат області з баскетболу 3х3 серед юнаків та дівчат. У змаганнях брали
участь  54  команди  (216  спортсменів)  з  міст:  Кропивницького,  Знам’янки,
Олександрії,  Новомиргорода,  Світловодська,  Помічної,  Гайворона,
Долинської,  Добровеличківки.  Наше  місто  представляли  вихованці
КЗ «КДЮСШ № 4» та спортивного клубу «Push team».

Учасників  та  організаторів  заходу  привітали:  начальник  управління
молоді  та  спорту  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
Андрій  Щетина,  голова  відділення  Національного  олімпійського  комітету
України в Кіровоградській області Вадим Бебко, голова федерації баскетболу
Кіровоградської області Микола Аношкін.

Переможцями  у  своїх  вікових  категоріях  стали  команди:  «Black
mamba’s  КДЮСШ  №  4»  та  «Салафани-КДЮСШ  №  4»  міста
Кропивницького,  КЗ  «Гайворонська  ДЮСШ»,  КЗ  «Новомиргородська
МДЮСШ»,  «Комети-КДЮСШ № 1»  з  міста  Світловодська,  БК  «Орли»  з
міста Помічної.
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Переможці  й  призери  змагань  нагороджені  медалями  і  грамотами

управління  молоді  та  спорту  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  та  дипломами  відділення  НОК  України  в  Кіровоградській
області.

26 серпня в місті Києві відбувся фінальний етап чемпіонату України з
баскетболу  3х3  серед  кадетів,  команд  U-16.  У  змаганнях  брали  участь
12 кращих команд за підсумками проведених п’яти попередніх етапів.

Команда «PUSH-TEAM» з міста Кропивницького посіла І місце в своїй
групі.

У  складі  команди  «PUSH-TEAM»  звання  чемпіонів  України  з
баскетболу 3х3 вибороли вихованці  КЗ  «КДЮСШ № 4»  Микола Алмазов,
Євген  Непокритий,  Роман  Потєєв  та  Олександр  Третяк.  Кращим  гравцем
MVP фінального етапу став кропивничанин Роман Потєєв.

Тренує спортсменів тренер-вихователь Андрій Бабенко.

26 серпня на базі міського туристично-інформаційного центру в рамках
безкоштовної  акції  «Суботні  екскурсії  Кропивницьким»  відбулась  чергова
екскурсійна  прогулянка  з  метою  заохочення  жителів  та  гостей
Кропивницького  до  вивчення  міста,  захоплення  його  історією  та
архітектурою. 

26-27 серпня в місті Кропивницькому проходив турнір з футболу серед
юнаків 2010-2011 року народження, присвячений пам'яті загиблого захисника
України Андрія Чухряєва.

У турнірі брали участь 8 команд з міст: Кропивницького, Долинської,
Кривого  Рогу.  Переможцями  змагань  стали  вихованці
КЗ  «КДЮСШ № 2». ІІ місце вибороли юні футболісти команди «Шкети» з
міста Кропивницького, ІІІ місце - команда «Кривбас-84» з міста Кривого Рогу.

Тренує  кропивницьких  спортсменів  тренер-вихователь
Володимир Терешонок.

До Дня незалежності України

25  серпня  з  нагоди  Дня  незалежності  України  заступник  міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради Олександр  Мосін  та
секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  міські  та  обласні  відзнаки
55  працівникам  сфери  житлово-комунального  господарства  міста
Кропивницького,  які  брали  участь  у  ліквідації  наслідків  надзвичайної
ситуації на території Херсонської області, спричиненої підривом Каховської
гідроелектростанції.

25 серпня  секретар міської ради Олег Колюка відзначив представників
волонтерських організацій, волонтерів Грамотами, Подяками Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  за  значний  особистий  внесок  в
організацію  надання  благодійної  допомоги,  активну  громадську  та
волонтерську діяльність з нагоди Дня незалежності України.

Колектив  громадської  організації  «Творчі  аматори  Кропивницького»
відзначений Подякою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.
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До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність,

суверенітет і територіальну цілісність України

26 серпня у місті Кропивницькому за участю громадської організації
“Єдина  родина  Кропивниччини”  та  за  підтримки  відділу  комунікацій  з
громадськістю Кропивницької  міської  ради  відбувся  легкоатлетичний забіг
«Шаную воїнів,  біжу за  Героїв  України» з  нагоди Дня  пам’яті  захисників
України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну
цілісність України.

Акція  проходила  на  території  меморіального  комплексу  «Фортечні
вали» у 3 етапи. Участь у забігові брали 100 осіб.

Акцію  пам’яті  підтримали  ветерани  російсько-української  війни,
військовослужбовці, волонтери, громадські активісти.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 21 по 25 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 31 вулиці міста.

За  результатами  рейдів  складено  20  адміністративних  протоколів  та
видано 49 попереджень. 

Соціальна політика

25 серпня спеціалістами департаменту з питань економічного розвитку
спільно  з  представником  Кіровоградської  обласної  громадської  організації
матерів дітей-інвалідів та інвалідів «Серце матері» проведено моніторингове
відстеження  доступності  по  26  об'єктах  торгівлі  та  закладів  ресторанного
господарства,  в  тому числі  відкритих літніх  майданчиків,  з  фотофіксацією
об'єктів по вул. Театральній та Шульгиних, з  них:  16 об'єктів облаштовані
засобами  безперешкодного  доступу;  10  об'єктів  необлаштовані  або
потребують доопрацювання.

За  результатами  відстеження  керівникам  об'єктів  будуть  направлені
листи з  пропозицією доопрацювати виявлені  недоліки щодо облаштування
об'єктів для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89 (2051)
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